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НОВИНИ

Плюс 35 тисяч гривень на рік із родини: як підвищення проїзду в Києві до
30 гривень ударить по кишенях містян
 25.05.2026    квиток київ проїзд транспорт ціна

У Києві з 15 липня можуть ввести новий тариф на проїзд у метро та транспорті. Одна
поїздка коштуватиме 30 грн.

У разі підвищення тарифу на проїзд у Києві до 30 грн середня столична сім’я витрачатиме
на громадський транспорт майже 35 тис. грн додатково щорічно. Про це сказав депутат
Київради та голова бюджетної комісії Андрій Вітренко «Главкому».

Тому зміна тарифу на проїзд у громадському транспорті та підвищення його до 30 грн за
поїздку може суттєво вдарити по бюджету киян.

За словами Вітренка, йдеться вже не про незначне підвищення, а про серйозне
фінансове навантаження для жителів міста в умовах війни та економічної нестабільності.

Фото: КМДА/ Нові ціни на проїзд

Депутат навів приклад типової київської сім’ї з трьох осіб, зокрема двоє дорослих і дитина, які користуються
громадським транспортом двічі на день упродовж 22 робочих днів на місяць.

Назад
В Україні прогнозують злиття та оптимізацію університетів через демографічний спад
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Плюс 35 тисяч гривень на рік із родини: як
підвищення проїзду в Києві до 30 гривень
ударить по кишенях містян

В Україні прогнозують злиття та оптимізацію
університетів через демографічний спад

Пропозиція Рютте провалилася: п’ять
потужних країн НАТО заблокували
обов’язкові 0,25% ВВП на допомогу Україні

В ПС підтвердили застосування ракети
«Орешник» по Білоцерківському району,

прокуратура встановлює деталі

На «Лісову дачу» розпорядженням
начальниці Сіверськодонецької МВА
запланували витратити 94 млн грн в 2026-

2028р, серед витрат капітальний ремонт

Адміністрація Трампа усунула Ізраїль від
переговорів з Іраном після провалу прогнозів
Нетаньягу, — NYT

В Ровеньках на Луганщині вразили тилову
базу та логістичний хаб окупантів, а під
Новоросійськом два кораблі — «Мадяр»

На Київщині готують населені пункти до
кругової оборони: у Вишгородській РВА
назвали суму витрат

На порозі правового хаосу? Суддя ВС Віктор
Пророк пояснює, що не так з проєктом нового
Цивільного кодексу

ТСК: «Лісова дача»- аварійна. Харченко:

«зловживань в сфері економіки- нема».

Шевчук за опитування ВПО з
«Сєвєродонецька»( ВІДЕО)

Нобелівська лауреатка Ольга Токарчук
зізналася у використанні ШІ для написання
книг

Ювелірна робота на висоті 50 метрів: в Одесі
вибухотехнік вручну знешкодив «шахед»,

який застряг у стіні 24-поверхівки

Афера на 30 мільйонів доларів: як івано-

франківська компанія «Рона» кинула на
гроші світового гіганта Hyundai та українські
банки

Монобільшість тріщить по швах: фракцію
«Слуга народу» збирають на закрите
засідання за участю Зеленського та
прем’єрки

Масштабні обшуки в Нацполіції: Тетеря,

Безпалько, Ткачик, Гулеватий отримали
підозри в хабарництві

Масштабні обшуки в ГУ Нацполіції трьох
областей: слідчі дії тривають на Франківщині,
Тернопільщині та Житомирщині

Українські удари позбавили Росію 10%

нафтопереробки, — Зеленський

Хто вніс 140 мільйонів застави за Єрмака:

список фізосіб та компаній

Сидів у платній камері: Єрмака випустили із
СІЗО (ВІДЕО)

Понад половина вироків ВАКС ґрунтується
на угодах зі слідством, а 43 рішення
залишаються засекреченими
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